



KLASA: 970-02/25-01/4

URBROJ: 2186-154-01-25-6

Ivanec, 16. prosinca 2025.

Srednja škola Ivanec

raspisuje

natječaj za mobilnost djelatnika u sklopu Erasmus+ programa, Ključna aktivnost 1 - mobilnost učenika i osoblja u području odgoja i općeg obrazovanja

Uvodni dio

Srednjoj školi Ivanec dodijeljena je Erasmus + akreditacija za područje odgoja i općeg obrazovanja za razdoblje do 2027. U sklopu akreditacije, za razdoblje do 31. kolovoza 2026. godine Škola je dobila sredstva za projekt: 2025-1-HR01-KA121-SCH-000319514 u iznosu od 37.764 eura za sudjelovanje u aktivnostima mobilnosti učenika te mobilnosti djelatnika u području odgoja i općeg obrazovanja.

Mobilnost djelatnika

Natječaj se odnosi na mobilnost maksimalno 8 djelatnika, i to:

- 5 djelatnika za aktivnosti pohađanja tečajeva - djelatnici samostalno biraju tečaj i ustanovu koja organizira tečaj te na isti idu samostalno
- 3 djelatnika za aktivnosti praćenja rada (job shadowing) - djelatnici samostalno biraju školu u kojoj mogu pratiti rad nastavnika i ostalog osoblja, upoznati njihove metode i sudjelovati u svakodnevnom obrazovnim aktivnostima. Iznimno, na praćenje rada u istu ustanovu može ići više djelatnika, ali pod uvjetom da svaki ima drugog mentora i da sudjeluje u zasebnim aktivnostima.

Prijava na natječaj

Odabir djelatnika vrši se prijavom na Natječaj koji je objavljen na web stranici Škole. Za provedbu Natječaja i odabir djelatnika nadležno je Povjerenstvo za odabir sudionika mobilnosti od 3 člana, a koje imenuje ravnatelj Škole.



Prijava na natječaj mora sadržavati sljedeće:

1. Ispunjeni prijavni obrazac

Prijavni obrazac dostupan je putem poveznice:

<https://forms.office.com/e/s3U4C5D6N8>

Prijavnom obrascu može se pristupiti nakon prijave pomoću CARNET korisničkih podataka.

2. Životopis kandidata u Europass formatu

- Prilaže se izravno u prijavnom obrascu kao odgovor na posebno označeno pitanje (upload datoteke).
- Životopis se ne boduje, ali je obavezan prilog za valjanu prijavu.

Prijava je valjana ako je obrazac ispunjen i poslan najkasnije do 5. siječnja 2026. u 10:00 sati.

Nepotpune i/ili nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

Prednost imaju kandidati koji u prošloj školskoj godini nisu sudjelovali u Erasmus mobilnostima Srednje škole Ivanec.

Važne napomene

Tečaj ili praćenje rada treba doprinositi ciljevima akreditacije za područje odgoja i općeg obrazovanja:

- **Unaprjeđenje kvalitete obrazovanja kroz razvijanje znanja i kompetencija osoblja škole**

Djelatnici će unaprijediti svoje stručno znanje metoda i pristupa u radu s učenicima, unaprijediti će svoje znanje korištenja IKT opreme i alata te će unaprijediti i svoje osobne vještine.

- **Povećanje kapaciteta za međunarodnu suradnju i razvijanje europske dimenzije obrazovanja škole**

Djelatnici će unaprijediti svoje kompetencije za uspostavljanje i razvijanje kvalitetne međunarodne suradnje, s posebnim naglaskom na jačanje europskog identiteta škole.

Svi djelatnici koji sudjeluju samostalno biraju školu ili ustanovu u kojoj će provoditi odabranu aktivnost. Sve odabrane škole i ustanove moraju biti registrirane u Erasmus+ sustavu te imati svoj OID broj. Također, djelatnik mora biti registriran na Europsku platformu za školsko obrazovanje (ESEP): <https://school-education.ec.europa.eu/en>.

Svaki sudionik mobilnosti u sklopu Erasmus+ akreditacije dužan je provesti diseminacijske aktivnosti. Po povratku s mobilnosti, od sudionika se očekuje da organizira diseminacijske aktivnosti (npr. predavanja, objave na web-stranici i slično). Plan diseminacije ključan je kako bi se iskustva i stečene vještine podijelile s kolegama i širom zajednicom.



Nakon selekcijskog postupka kandidati se obvezuju na: pripremu suradnje s partnerskom ustanovom, prikupljanje potrebne popratne dokumentacije i provedbu projektnih i diseminacijskih aktivnosti.

Rezultati i žalbe

Odabir kandidata u skladu s kriterijima izvršit će imenovano Povjerenstvo.

Privremeni rezultati natječaja biti će objavljeni pod šiframa kandidata na web stranici i oglasnoj ploči škole najkasnije do 12. siječnja 2026.

Žalbe se mogu podnijeti u roku od 48 sati od objave rezultata Natječaja u pisanom obliku na e-mail: info@ss-ivanec.hr.

Konačni rezultati natječaja bit će objavljeni najkasnije do 15. siječnja 2026.

Za sva dodatna pitanja možete se obratiti na mail: info@ss-ivanec.hr

U Ivancu 16. prosinca 2025.

Ravnateljica

mr.sc. Lidija Kozina



